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Vacature arts fysische geneeskunde en revalidatie
Het revalidatiecentrum Kempen van het Sint Dimpna Ziekenhuis te Geel heeft de ambitie om verder te groeien en zo de meest geavanceerde en gespecialiseerde multidisciplinaire revalidatie te blijven bieden in de Kempen. 
We beschikken over een moderne infrastructuur van 2900 m² en 30 SP-bedden voor locomotorische en neurologische revalidatie en werken met een enthousiast team van 3 artsen, 1 assistent in opleiding en meer dan 70 paramedici.
Naast raadplegingen bieden we ook manuele therapie, EMG, ESWT, infiltraties onder echografie, BOTOX infiltraties en BIODEX testen aan.  De dienst is er erkende opleidingsplaats voor assistenten fysische geneeskunde en revalidatie. Daarnaast is er ook de mogelijkheid om op onze dienst de bijkomende erkenning revalidatie te behalen.
Voor het versterken van de raadpleging en technische prestaties en het verder uitbouwen en begeleiden van onze revalidatie, zijn we op zoek naar een arts fysische geneeskunde en revalidatie. Bijzondere interesse in de neurologische revalidatie is een meerwaarde, verdere interesses in onderling overleg af te stemmen. 
Gelieve uw CV te bezorgen of uw vragen te richten naar Dr. Tine Logghe, diensthoofd fysische geneeskunde en revalidatie, JB Stessensstraat 2, 2440 Geel. (  tine.logghe@ziekenhuisgeel.be
